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A munkapont elhelyezkedésével kapcsolatos feltételek
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]³

 0,5, matematikai közép érték számolható.
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Gőz: 120 C
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A gőz esetében nem számolunk az
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 értékkel. (Ugyanis az 0.)
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Bojler, kazán méretezés:

energiahordozó: 

· szilárd

· folyékony

· gáznemű

· elektromos

· egyéb

Víz, gőzfűtés

· tárolós melegvíz termelő

· tárolós melegvíz termelő hálózati cirkulációval

· tárolós melegvíz termelő kiegészítő tárolóval

· tárolós melegvíz termelő kiegészítő tárolóval és a kettő közti cirkulációval
· az előzők bármilyen kombinációja

Hőközvetítés víz:
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Víz, gőz keverés (gőzbefúvás):

[image: image40.wmf]·

t

m



[image: image23.wmf]c

m

r

c

t

m

c

t

m

t

k

g

g

k

×

×

×

×

+

×

×

=

)

(

1

1

               Látens hő 2256 Kj/kg/K
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1.) Mennyi 100 C( hőmérsékletű vizet kell hozzákeverni a 100 kg 10 C( hőmérsékletű vízhez, hogy 50 C( hőmérsékletű melegvíz legyen?

2.) Mennyi a keverék tömege?

mh (tömeg hidegvíz) = 100 kg
mm (tömeg melegvíz) =?

tk (hőmérséklet keverékvíz) = 50 C(
th (hőmérséklet hidegvíz) = 10 C(
tm=100 C(
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Mennyi 100 C( hőmérsékletű gőzt kell hozzákeverni a 100 kg 10 C( vízhez, hogy 50 C( hőmérsékletű melegvíz legyen? 
Mennyi a keverék tömege?


[image: image26.wmf]k

m

k

g

h

t

t

r

c

t

m

c

t

m

t

-

+

×

×

+

×

×

=

)

(

1

1

                   
[image: image27.wmf](

)

)

(

r

c

t

m

c

t

m

c

t

m

m

g

g

h

h

k

g

h

+

×

×

+

×

×

=

×

×

+



[image: image28.wmf]kg

m

g

81

,

6

3

,

2257

)

50

100

(

2

,

4

)

10

50

(

2

,

4

100

=

+

-

×

-

×

×

=



[image: image29.wmf]kg

m

m

m

h

g

k

81

,

106

=

+

=



Mennyi 112 C( hőmérsékletű gőzt kell hozzákeverni a 100 kg 10 C( vízhez, hogy 50 C( hőmérsékletű melegvíz legyen? 

Mennyi a keverék tömege?
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100 kg 10 C( vízhez 50 kg 60 C( vízet keverünk, és befúvatunk 10 kg 102 C( gőzt.

Mennyi lesz a keverék hőmérséklete?

Folyamatos üzemben az 1. számú boyler részben a technológia számára szükséges tömegáramú és hőmérsékletű, részben keverő edényben állítjuk elő. Ezt a melegvíz 90/70 C( melegvízzel tudjuk fűteni.

Az üzemviteli tényező és egyenlőtlenségi tényező értéke 1.

A 2. boylerben a felfűtést 100 C( gőzzel biztosítjuk 2 órás előfűtési idővel. Ebben a készülékben a használati melegvizet a megadott hőmérsékletre melegítjük, a fürdési idő (vízkivétel) 1 óra, és ez 4 óránként ismétlődik.

A kevert víz hőmérséklete, fejadag, és létszám a mellékelt táblázatból olvasható ki. Boylert a segédletből kell választani.
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A boylerekból a vizet a kívánt hőmérsékleten csupán a teljes térfogat 80 % -ban lehet kinyerni, a meleg és hideg víz keveredése miatt.
A víz sűrűsége (hőfoktól függetlenül) 1 (t/m((
A víz fajhője (hőfoktartalomtól függetlenül) 4,2 (Kj/kg(
K1=240 (W/m((K(                              K2=480 (W/m((K(
A környezet felé nincs hőveszteség.

A víznyomás nem haladja meg a 3 bar-t.

Az 1. boyler folyamatosan biztosítja a technológiai vízszükségletet, de szakaszosan a kevert vízhez szükséges vizet.
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